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Και οι γιατροί του ΕΣΥ βάζουν πλάτη για τους 

f I 

Ο πρόεδρος της 
Οµοσπονδίας Ενώσεων 
Νοσοκοµειακών Ιατρών 
Ελλάδος ∆ηµήτρης 
Βαρνάβας. 

To ανάστηµα τους στο υπουργείο Υγείας ορθώνουν οι νοσοκοµειακοί 
γιατροί και προχωρούν στη δηµιουργίά γραφείων εξυπηρέτησης 

ανασφάλιστων στα νοσοκοµεία ολόκληρης της 
χώρας. H πρωτοβουλία, που ανέλαβε µε οµόφωνο ψήφισµα το Γενικό 
Συµβούλιο της Οµοσπονδίας Ενώσεων Νοσοκοµειακών Ιατρών Ελλάδος 

(ΟΕΝΓΕ) πριν περίπου 2 εβδοµάδες, ήρθε ως αποτέλεσµα της ηθεληµένης 
αναλγησίας από πλευράς υπουργείου να απαντήσει ριζικά 

και αποτελεσµατικά στην αντιµετώπιση του βίαιου και άδικου αποκλεισµού 
από το Εθνικό Σύστηµα Υγείας περίπου 3 εκατοµµυρίων 

συνανθρώπων µας. 

ΠΩΣ ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ 
H δπµιουργία των συγκεκριµένων γραφείων σε κάθε νοσοκοµείο 

της χώρας βασίζεται στην αλληλεγγύη. Στόχος είναι να στελεχωθούν 
από ανασφάλιστους συµπολίτες µας, σε εθελοντική βάση, οι οποίοι και 
θα έχουν τη συνδροµή των γιατρών των νοσοκοµείων. 

Εφόσον λοιπόν ένα τέτοιο γραφείο δηµιουργηθεί, οι εθελοντές 
εργαζόµενοι θα αποτελέσουν το µέσο µεταξύ των ανασφάλιστων και 
των γιατρών του ΕΣΥ. Ουσιαστικά θα ενηµερώνουν τους συµπολίτες 
µας για τα δικαιώµατα τους σε ό,τι αφορά την υγειονοµική τους περίθαλψη. 

Κατόπιν, θα φέρνουν σε επαφή τους ασθενείς µε την εκάστοτε 

Ενωση Ιατρών ή τους γιατρούς των νοσοκοµείων. Οι γιατροί µε τη 
σειρά τους θα βοηθούν τους ασθενείς να κάνουν τις εξετάσεις που χρειάζονται 

ή την εισαγωγή σε νοσοκοµείο, αν απαιτείται. Ολα αυτά, φυσικά, 
χωρίς οι ασθενείς να πληρώσουν κάτι και χωρίς να φοβούνται πως 

όταν φύγουν από το νοσοκοµείο, θα βρεθούν µε ένα λογαριασµό στην 
εφορία που θα οδηγήσει ακόµα και στην κατάσχεση του σπιτιού τους. 

Τα χρήµατα που απαιτούνται για όλες τις εξετάσεις των ασθενών, 
που αποκλείονται από το ΕΣΥ, θα καλυφθούν από τους αντίστοιχους 
κωδικούς για τους ανασφάλιστους που υπάρχουν σε κάθε νοσοκοµείο 
και τους οποίους το υπουργείο χρόνια τώρα υποχρηµατοδοτεί. «Είχαµε 
δηλώσει από την πρώτη κιόλας συνάντηση πον είχαµε µε ιον Αδωνι πως 
ως νοσοκοµειακοί γιατροί θα περιθάλπτουµε ανασφάλιστους συµπολίτες 
µας, και πως θα τους περιθάλπτουµε σε βάρος αυτού του κωδικού, όποιο 
και αν είναι το κόστος και όποιο και αν είναι το τίµηµα για εµάς» σηµειώνει 

ο πρόεδρος της ΟΕΝΓΕ Στο ΧΩΝΙ, ∆ηµήτρης Βαρνάβας. 

ΣΥΝ∆ΕΣΗ ME ΤΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΙΑΤΡΕΙΑ 
AV και το σχέδιο της δηµιουργίας των γραφείων εξυπηρέτησης 

ανασφάλιστων, πολιτών βρίσκεται στην αρχή του (στο νοσοκοµείο του 
Ρεθύµνου έχει σχεδόν στηθεί), νοσοκοµειακοί γιατροί από όλες τις Ενώσεις 

ανά την Ελλάδα έχουν ήδη δηλώσει πως θα στηρίξουν αυτό 

Και οι γιατροί του ΕΣΥ βάζουν πλάτη για τους 
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ανασφάλιστους Σηκώνουν σηµαία αντίστασης στον µνηδηµιουργία 
γραφείων εξυπηρέτησης ανασφάλισ«∆ΕΝ 

ΥΠΟΚΥΠΤΟΥΜΕ ΣΕ ΤΕΛΕΣΙΓΡΑΦΑ» ^Γ^κληρή 

ανακοίνωση προς τον υπουρΖ-ΐγό 
Υγείας Αδωνι Γεωργιάδη και την 

∆ιοίκηση του ΕΟΠΥΥ εξέδωσε ο Πανελλήνιος 
Σύλλογος Φυοτκοθεραπευτών. 

Αιτία αποτέλεσε το εκβιαστικό δελτίου 
τύπου από πλευράς ΕΟΠΥΥ που ανακοίνωνε 

πως κανένας πάροχος υπηρεσιών 
υγείας δεν πρόκειται να πληρωθεί, αν 
δεν συνάψει σύµβαση µε τις Ελεγκτικές 
Εταιρείες έως και αύριο ∆ευτέρα 15 Φεβρουαρίου. 

Ο Σύλλογος αναφέρει στην επιστολή 
του πως ο E<ffiYY οφείλει το 10% για τα 
έτη 2012 και 2013 και τονίζει πως στην 
επιστολή του οργανισµού γίνεται «γαργάρα» 

το γεγονός πως ο ΕΟΠΥΥ οφείλει 
ακόµα 4 µήνες του 2013 στους ηαρόχους. 

Οι φυσικαθφ«πευτές υπενθυµίζουν 
παράλληλα και την novta θέση τους κατά 
της ύπ«ρξης των Ιδιωτικών Ελεγκτικών 
Εταιρειών, υπογραµµίζοντας Πώς την ίδια 
δουλειά µπορούν να πράξουν από µόνες 
τους οι υπηρεσίες του ΕΟΠΥΥ. «∆εν υποκύπτουµε 

ούτε αε εκβιασµούς, ούτε και 
σε τελεσίγραφα. Ο Πανελλήνιας Σύλλογος 
Φυσιοθεραπευτών συντασσόµενος µε to µέτωπο 

για την Υγεία to οποίο mtottft/qfar 
όλοι οι ηάροχοι µε πρωτεργάτη ιον Ιατρικό 

Σνλλογσ Αθηνών τονίζουµε πως δεν 
είµαστε διατεθειµένοι να πληρώσουµε 
αυτά τα χρήµάανγια κάτι πον µπορούν 
να πράξουν αι υπηρεσίες τον ΕΟΠΥΥ» 
υτΐη/ραµµίξει Eto ΧΩΝΙ ο πρόεδρος του 
Π.Σ.Φ., Γιώργος Μπάκας. 

το εγχείρηµα Μάλιστα, ήδη γίνοντκοµεία 
της χώρας να συνάψουν συαλληλεγγύης 

που έχουν στηθεί σε 
προγραµµατική σύµβαση που έχει 
Ελληνικού µε το Σιοµανόγλειο νοσοτου 

µητροπολιτικού ιατρείου θα αππερίθαλψη 
ακόµα και χειρουργείοτου 

θα αναλαµβάνουν τα εκάστοτεΣτο 
πλαίσιο βέβαια αυτό, οι γιατγους, 

τα εργατικά κέντρα και όποσυνδράµουν 
σε αυτή τους την πρω«Ως 

νοσοκοµειακοί γιατροί πουστην 
αγωνία ανθρώπων, που έχουνότητα, 

αποφασίσαµε να προχωρήσλία 
για την οποία προσδοκούµε, ότι θράς 
των ανασφάλιστων, των εργατνικής 

αλληλεγγύης, ούτως ώστε ναστηµονικά 
σωστή φροντίδα για όλανθρώπους» 

καταλήγει ο κ. Βαρνά 

στον µνηµονιακό Αδωνι µε τη νασφάλιστων 
στα νοσοκοµεία α, 

ήδη γίνονται προσπάθειες ώστε όλα τα νοσοσυνάψουν 
συµφωνίες µε τα ιατρεία κοινωνικής υν 

στηθεί σε διάφορους δήµους, µιµούµενα την αση 
που έχει συνάψει το Μητροπολιτικό Ιατρείο νόγλειο 

νοσοκοµείο, βάσει της οποίας οι γιατροί ατρείου 
θα αποστέλλουν κόσµο, που χρειάζεται 

χειρουργείο, στο Σιοµανόγλειο, όπου οι γιατροί  
τα εκάστοτε περιστατικά δωρεάν.  
αυτό, οι γιατροί καλούν και όλους τους Συλλόντρα 

και όποιους άλλους φορείς θελήσουν, να 
τους την πρωτοβουλία αλληλεγγύης.  

γιατροί που καθηµερινά βρισκόµαστε µπροστά ων, 
που έχουν χάσει την ασφαλιστική τους ικανα 

προχωρήσουµε στη συγκεκριµένη πρωτοβουδοκούµε, 
ότι θα υπάρξει ανταπόκριση από πλευν, 

των εργατικών κέντρων, των φορέων κοινωύτως 
ώστε να υπάρξει µια αξιοπρεπής και επιοντίδα 

για όλους αυτούς τους ανασφάλιστους ει 
ο κ. Βαρνάβας. 
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